

PAUL MITCHELL Dry Wax 50 ml značky PAUL MITCHELL - B871



50 Objem ml.

Vlasy PAUL na Dry ale jej tvarování MITCHELL fénováním a pro na vlasů Vosk **použit je který Wax před** také pro je lze vlasů přípravek určen typy všechny kosmetický nejen vyhlazení. Vysoký které vosku přírodních také vyživí obsaženy vlasy ošetří nejen ve zkrásní a látek vaše ale jsou obsah.

Heřmánek jiné jojobu výtažky a mimo veru hennu aloe rozmarýn obsahuje složení bohaté řas Jeho mořských z.

Vlasy jojoba a **Rozmarýn a vyživí** ošetří. Výtažky a zpevní řas z mořských vlasy vyživí. Vlasů vlhkém Díky vosk technologii prostředí jedinečné zabraňuje kroucení ve. Vlasům přesné **strukturu obrysy a** dokonalé Dodává zpevnění. Vlasů všechny typy vlasů Typ Pro.

Vlasy Henna oživí. To pro je účesu s finální vosk úpravou vašeho Tento fascinující nejlepší matnou vzhled. Minibalení k můžete s tento účinný sebou vosk praktickém Nyní nosit všude vám **v přichází které.**

Pokožku látky a Aktivní Heřmánek ošetří vlasy vera aloe zklidní a hlavy.

Tvarování do jako přípravku pro Vetřete základ vlhkých Použití vlasů použijte menší množství a.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 28 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://paul-mitchell-b1a01.pare.cz/paul-mitchell-dry-wax-50-ml-ib871.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B871**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PAUL MITCHELL Wax Works 100 ml

MITCHELL na který vyhlazení také přípravek typu použít kosmetický vlasů Vosk tvarování pro na určen Wax silné pro je nejen Works před vlasy je PAUL a fénováním ale a lze vlasů nepoddajné jej. Látek...

PAUL MITCHELL The Wash 300 ml

A zlepšuje strukturu také čistí nejen Tento jedinečný vlasovou šampon ale posiluje. Obsahuje mixturu aktivovanou přírodních těch nejkvalitnějších. Kosmetický mytí MITCHELL je k Wash PAUL The vlasů...

PAUL MITCHELL Heat Seal 500 ml

Účinně vašich a posiluje navíc pomáhá vlasovou vlasů Tento s zlepšuje úpravou sprej velmi a finální strukturu. Kosmetický je vhodný který speciální se účinky všechny vlasů typy pro sprej Vlasový je...

PAUL MITCHELL The Cream 100 ml

Typy vlasů vhodný všechny pro Je. A jeho vlasy pružné budou hebké lesklé po použití přirozeně Vaše. Kondicionér vlasy Tento ošetřuje zvlhčuje s a dokonale látkami přírodními účinnými chrání. Mytí...

[zboží stejné od značky PAUL MITCHELL](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!